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Měření hustoty
Pomůcky:  voda, slaná voda, 2 x kovové předměty, měděný a skleněný hranol, odměrný válec, váhy, měřítko

A) Měření hustoty kapalin
Postup: Zvážíme prázdný odměrný válec (m1), do odměrného válce nalijeme kapalinu, zvážíme odměrný válec s kapalinou (m2) a určíme objem (V). Hodnoty zapíšeme do tabulky a spočteme hustotu.
m =



Hmotnost prázdného odměrného  válce
 m1 =  
V = 



Hmotnost  odměrného  válce s vodou 
 m1 =  
( = m : V 


Hmotnost vody              
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 m = 

	
	m1 (g)
	m2 (g)
	V (ml)
	( (g/cm3)
	( (kg/m3)

	voda
	
	
	
	
	

	slaná voda
	
	
	
	
	


B) Měření hustoty nepravidelných těles
Zvážíme tělesa  (m), do odměrného válce nalijeme vhodné množství vody (V1), přidáme opatrně tělesa a změříme objem těles a vody dohromady (V2). Z naměřených hodnot spočítáme hustotu.

m =



Objem vody v odměrném válci 

V1 =  
V = 



Objem vody a tělesa v odměrném válci 
V2 =  
( = m : V 


Objem tělesa


              V = V1 – V2
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V = 
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V = 

	
	m (g)
	V1 (ml)
	V2 (ml)
	( (g/cm3)
	( (kg/m3)

	tělíska
	
	
	
	
	

	klíče
	
	
	
	
	


C) Měření hustoty pravidelných těles

Těleso ve tvaru kvádru zvážíme (m) a změříme jeho rozměry (a, b, c). Z naměřených hodnot spočítáme hustotu.
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a=  
V = 




b =  
( = m : V 
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V = a * b * c
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V = 





V = 

	
	m (g)
	a (cm)
	b (cm)
	c (cm)
	( (g/cm3)
	( (kg/m3)

	dřevo
	
	
	
	
	
	

	železo
	
	
	
	
	
	














